

Орган ученического самоуправления «МОУ СОШ №5 г. Майского» КБР

Слово директора

Уважаемые учителя,
родители и учащиеся!

Поздравляю вас с началом нового учебного года. Этот год объявлен Президентом Годом учителя и поэтому для нас очень значим. В Год учителя перед нами поставлены конкретные цели: в освоении новых образовательных стандартов, в работе с талантливыми детьми, в инклюзивном и эксклюзивном образовании, в совершенствовании школьной инфраструктуры, в укреплении здоровья учеников. И всё это, разумеется, связано с развитием учительского потенциала. Педагогический коллектив нашей школы поддерживает национальную образовательную инициативу «Наша новая школа» и признаёт, что данная инициатива является реальным механизмом выхода системы образования субъектов СКФО на новый содержательный и качественный уровень, соответствующий требованиям нового века и современного общества.

Год учителя — это на дань моде, не просто красивая идея, а повод для всего общества усилить внимание к школе, учителю и дополнительный стимул для государства, бизнеса, меценатов инвестировать развитие образования.

В этом году нас ждут нововведения, а именно: новый порядок аттестации педагогических кадров, освоение новых программ, вводится 3-й час физкультуры. Особенностью этого года является также и то, что у нас не будет выпускников 11 классов. От всей души желаю вам здоровья, счастья, процветания, мира и добра, творческих побед.

Уважаемые коллеги, пусть в ваших сердцах всегда живёт дух учителя и не гаснет огонь искренней принадлежности своей миссии!

Л.Г.Чепурная, директор МОУ СОШ №5

Наши учителя



На фото: Калкова Г.В.

Благодарность Президента КБР

Перед началом нового учебного года в Государственном концертном зале г. Нальчика состоялось августовское совещание работников системы образования Кабардино-Балкарии, на котором нашему учителю русского языка и литературы Калковой Г.В. в торжественной обстановке была вручена благодарность Президента КБР А.Б. Канюкова за многолетний добросовестный труд в системе образования Кабардино-Балкарской Республики, большой вклад в дело воспитания и обучения подрастающего поколения.

Коллектив учителей и учащихся МОУ СОШ № 5 поздравляет Галину Валерьевну с высокой наградой и желает ей здоровья, благополучия и новых творческих побед!

Почётными грамотами награждены учителя нашей школы Храмшина Л.А., Денисенко М.В., Малакиева С.В., Невалёнова Н.Г.

Мы гордимся нашими учителями и желаем им здоровья, счастья, новых свершений и профессиональных побед!



P.S. А мы, в свою очередь, поздравляем нашу Людмилу Георгиевну с медалью «За любовь и верность».

8 июля в нашей стране появился новый красивый праздник - День любви, семьи и верности.

1 сентября глава местной администрации Майского муниципального района Ю.Н.Атаманенко поздравил семью Чепурных Василия Андреевича и Людмилы Георгиевны с заслуженной наградой. Он вручил им медаль «За любовь и верность» и памятный подарок.

Крепкая и дружная семья Чепурных в ноябре прошлого года отметила 30-летие совместной жизни. Они вырастили троих замечательных сыновей: Артёма, Антона и Алексея, дали им всем высшее образование. Сейчас у них подрастают трое внуков.

Мы присоединяемся к поздравлению главы администрации и желаем семье нашей Людмилы Георгиевны счастья, мира и благополучия!



Колонка редактора

Дорогие друзья,
наши уважаемые
читатели!

Начался новый учебный год, с которым мы связываем новые надежды и перемены. Сегодня я с удовольствием представляю вам нового главного редактора нашей школьной газеты. Знакомьтесь: Бекичева Марина Александровна. Это молодой специалист, учитель русского языка и литературы. Марина Александровна творческий педагог, владеющий современными технологиями. Верю, что молодость, инициативность и творчество станут её помощниками в новом, но интересном для неё деле. **От души желаю молодой коллеге успехов. Мы Вас поддержим. Пусть наша «Планета детства» станет для Вас планетой радости и успеха!**

Н. Ломоносова.

Здравствуй, школа!

1 сентября наша школа вновь открыла свои двери пятиклассникам, 76 весёлых, задорных, красивых мальчишек и девочек переступили её порог. Лица их были радостные и немного взволнованные, потому что всё для них здесь было ново и удивительно. Проучившись несколько дней, у ребят уже сложилось мнение о школе, учителях, одноклассниках и старших товарищах.

Слово пятиклассникам:

Мне очень понравилась наша школа. Она очень уютная, красивая, чистая и очень хорошие учителя и директор.

Жирнова Алёна 5 А класс

В новой школе мне понравились учителя, они добрые и справедливые.

Жилибовская Анжела 5 А класс

Мне очень понравились уроки русского и литературы. А ещё мне понравилась сама школа она большая и красивая.

Лим Юлия 5 А класс

Мне понравился урок литературы. Я узнала для себя новое слово «фольклор».

Белгарова Алина 5 А класс

Мне очень понравился праздник 1 сентября, особенно когда нам дарили подарки.

Засев Давид 5 А класс

Мне очень понравилась новая школа, учителя, наш классный руководитель Марина Султановна. Я рада учиться в этой школе.

Дажигова Залина 5 Б класс

Когда я пришел в эту школу в первый раз, она мне очень понравилась. В ней большие и просторные кабинеты, добрые учителя. Мне нравится учиться в новой школе.

Жилов Иван 5 Б класс

Мне очень понравилась эта школа, потому что здесь интересно и уютно. Учителя очень хорошие и добрые, особенно наш учитель Дышкокова Марина Султановна. Рада, что в школе у меня уже появились хорошие

друзья и подруги. В дальнейшем я желаю этой замечательной школе таких же хороших учеников как мы!

Хожаева Роксана 5 Б класс

Мне понравились новые учителя и предметы, которые я ещё не изучал. Школа большая, кабинеты просторные. А в кабинете технологии очень приятно заниматься.

Парталов Р. 5 Б класс

Мне понравилось здесь то, что учителя очень добрые. Мне тоже хочется быть такой, как и они. Мне понравилась эта школа!

Сиднева Анна 5 Б класс

Мне понравились учителя, а также то, что на переменах можно выходить на улицу, играть с одноклассниками, подышать воздухом. Мне нравится здесь учиться.

Бараташвили Полад 5 Б класс

Мне очень понравилась эта школа, мой классный руководитель. И ещё такие предметы как русский язык, математика, история, технология. Я думаю, что в этой школе я буду хорошо учиться.

Калиновская В. 5 Б класс

Я уже ученица школы №5 и я горжусь этим! Я рада, что учусь в такой дружной и хорошей школе!

Замбатова Л. 5 Б класс

Я все лето с нетерпением ждал свой приход в новую школу. И она мне очень понравилась.

Булатов Болат 5 Б класс

Мне очень понравилась 5 школа потому, что в ней хорошие учителя, просторные коридоры, интересные уроки, большие классы и приветливые ученики. Это очень хорошая школа!

Володина Виолетта 5 В класс

Мне понравилась школа, учителя по русскому языку, английскому языку и физкультуре. Большое впечатление на меня произвел кабинет информатики и спортзал.

Гринько Василий 5 В класс

В 5-ой школе мне особо понравились учителя, но больше всего мне нравится учитель русского языка. Её зовут Галина Валерьевна. И ещё мой классный руководитель. Здесь все новое: новые учителя, новые дети, новые классы и вообще в этой школе лучше учиться, я это говорю от всей своей души!

Шарбабаев Хамзат 5 В класс

Мне очень нравится в этой школе, потому что здесь очень красиво. Мне нравятся учителя, конечно, я ещё не со всеми учителями знакома, но в скором времени я их узнаю.

Надеюсь, что я за время учебы в этой школе найду себе друзей и подруг. Мне нравится здесь учиться!

Капинос Мария 5 В класс

Мне понравилась то, что эта школа большая, просторная и красивая. А ещё в этой школе добрые учителя и очень добрый персонал.

Козловский Андрей 5 В класс

Мне очень понравилась школа. В ней много справедливых и добрых учителей. Много красивых и необычных классов.

На уроке русского языка я узнаю много нового, интересного и познавательного.

Володина Анастасия 5 В класс

Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это море цветов и белых бантов. Это праздник для первоклашек и первокурсников. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...

Официально День знаний в нашей стране был учрежден Верховным Советом

СССР 1 сентября 1984 года. Первоначально этот день, уже после придания ему статуса государственного праздника, всё же был учебным днём: праздник в школах начинался с торжественной линейки, школьных песен, стихов о школе, затем проводился Урок Мира, а потом и другие уроки.

В этот день во всех классах нашей школы, как и во всех школах страны, прошёл День правовых знаний, который приуро-

чен к 20-летию ратификации Россией Конвенции ООН о правах ребенка.

Затем началась торжественная линейка. В этом году в нашу дружную семью влились еще три класса пятиклашек, которые пришли к нам из МОУ Прогимназия №13 г. Майского. Среди них много спортсменов, чтецов, музыкантов. Мы очень рады видеть их в стенах нашей школы!

Знаменателен этот день тем, что проходит он в Год учителя. Учителю и школе посвятили свое выступление пятиклашки. А их, в свою очередь поздравили старшие товарищи, которые подготовили приветствие - песню в исполнении Алины Юшпа и Кати Плаховой и, конечно же, подарки.

В заключение Ульяна Бездудная исполнила песню, посвященную Учителям, а учащиеся 6 классов отправили в небо воздушные шары с надписью «2010 - ГОД УЧИТЕЛЯ».

Затем праздник продолжился на городской площади, где были организованы соревнования, конкурсы, игры.

Учащиеся нашей школы приняли участие в легкоатлетической эстафете и стали победителями. Так держать!

Т.А. Евдокимова,
зам. директора по УВР.

Работа с одаренными учащимися

2009-2010 учебном году велась работа с одаренными детьми через школьное НОУ «Талант», индивидуальную работу, в урочное и внеурочное время.

731 участие наших учащихся (376 учащихся на конец учебного года) зарегистрировано в конкурсах различных уровней в течение учебного года. 53 ученика стали лауреатом или призером конкурсов.

Российский заочный конкурс «Познание и творчество» в рамках национальной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России». Лауреаты: Карабатова А., 7а (учитель Ломоносова Н.В.), Чернышев Артур, Складенко Юрий, 7в (учитель Сливина А.Н.), Матвеевко Денис, 7а (учитель Ломоносова Н.В.). Участники: Чернышев А., Складенко Ю., Гапокин В., Недугова А., Семенова З., Дадаев А., 7в (учитель Сливина А.Н.)

Всероссийские предметные чемпионаты. Филологический чемпионат. Количество участников - 47(5а, 7а, 9б). Призеры: 1) районного уровня: Плахова Е., 9б, II место, Сева Д., 9б, III место (учитель Ломоносова Н.В.). Математический чемпионат. Количество участников - 102 ученика. Призеры: 1) районного уровня: Кузнецова К., 9б, I место, Тальпина М., 8б, II место (учитель Пивоварова Т.Ю.); 2) регионального уровня: Шадрин А., 7а, III место (учитель Ли Н.Н.); 3) федерального уровня Палагугина Л., 5а, III место, Мирошниченко К., 5а, III место (Долган Г.М.). Географический чемпионат. Количество участников - 46 учеников. Призеры: 1) регионального уровня: Лим С., 8б, III место; 2) федерального уровня: Тхашигугова Д., 8а, III место, Шадрин Артем, 7а, III место, Скабёлкина Д., 7а, III место (учитель Стадникова В.В.). Исторический чемпионат. Количество участников - 85 учеников. Призеры: 1) районного уровня: Вильбой А., 8б, II место, Брюхова Д., 8б, III место, Тхашигугова Д., 8а, III место (учитель Дышкокова М.С.).

Республиканский конкурс ИОУ «Сигма» «Первые шаги в науку». Призеры: 1. Выскребенец Я., ученица 8а класса - II место, сек-

ция «Астрономия», руководитель Рудикова Е.Г., учитель физики; 2. Бездудная У, ученица 7а класса - II место, секция «Литературоведение», руководитель Ломоносова Н.В., учитель русского языка и литературы; 3. Оверченко И., ученица 7а класса - II место, секция «Литературоведение», руководитель Ломоносова Н.В., учитель русского языка и литературы. Участники: Тхашигугова Д. (8а класс) и Брюхова Д. (8б класс) - исследовательская работа: «Тема родного края в творчестве Виктора Шумовича», руководитель - Калкова Г.В., учитель русского языка и литературы.

Районные научно-практические чтения ИОУ «Альфа» «Первые шаги в науку». Победители: Тхашигугова Д. (8а класс), Брюхова Д. (8б класс) - I место в секции «Гуманитарные науки», руководитель Калкова Г.В., учитель русского языка и литературы. «Литературное творчество». Призер: Глашкова Л. - II место с творческой работой «Мои стихи - моя душа» (учитель Бекичева М.А.).

Международные конкурсы по языкознанию «Русский медвежонок» и математическая игра «Кенгуру». Конкурс - игра «Кенгуру - 2010». Призеры муниципального уровня: Оверченко И., 7а класс, I место; Шадрин А., 7а класс II место; Цой Ю., 6а, III место; Лебедева А., 6а, III место (учитель Ли Н.Н.). Плахова Е., 9б, II место; Кузнецова К., 9б, II место; Тальпина М., 8б, III место (учитель Пивоварова Т.Ю.). Призеры школьного уровня: Мирошниченко Р., 5а, I место; Лазарев И., 5а, II место; Литвинова А., 5а, III место (учитель Долган Г.М.). Гершишева Б., 6а, III место; Мирошниченко К., 7а, III место; Анскова А., 9а, III место (учитель Ли Н.Н.). Голобогорова А., 8б, II место; Лим С., 8б, III место (учитель Пивоварова Т.Ю.). «Русский медвежонок - 2010». Призеры регионального уровня: Брюхова Д., 8б, IV место (учитель Калкова Г.В.). Призеры районного уровня: Голуб П., 6в, I место; Панченко Д., 6в, I место; Островская А., 7в, I место (учитель Бекичева М.А.). Брюхова Д., 8б, I место;

Романюк В., 8б, III место (учитель Калкова Г.В.). Призеры школьного уровня: Скрипник М., 5б, I место; Благова И., 5б, III место (учитель Турапина Л.А.). Петхичев А., 5а, II место; Кондрашов Д., 7а, II место; Маллаев Б., 7а, III место (учитель Ломоносова Н.В.). Голуб П., 6в, I место; Панченко Д., 6в, I место; Наужокова З., 6в, III место (учитель Бекичева М.А.). Брюхова Д., 8б, I место; Романюк В., 8б, II место; Доминов Т., 8б, III место (учитель Калкова Г.В.).

Районные предметные олимпиады. Рябуха Е., 9а, II место по астрономии (учитель Рудикова Е.Г.); III место по литературе (учитель Турапина Л.А.). Цой Е., 8а, I место по математике (учитель Долган Г.М.). Кузнецова К., 9б/ III место по физкультуре (учитель Храмшина Л.А.).

Предметные (заочные) олимпиады школьников. Архипова М., 9а, III место в Республиканской заочной предметной олимпиаде по физике (учитель Рудикова Е.Г.).

Районные конкурсы интеллектуальной направленности. Разакова Э., 8б, 2-я премия в Республиканском конкурсе сочинений «Выборы глазами детей» (учитель Калкова Г.В.). Кривошей В., I место в Районном конкурсе сочинений ко Дню матери (учитель Ломоносова Н.В.).

Также учащиеся нашей школы были награждены премиями главы администрации Майского муниципального района: Ляшко В., выпускница 11а - III премия в номинации «Учебная деятельность», Рычко Н., выпускница 11б - II премия в номинации «Физическая культура и спорт», Голобогорова А., ученица 8б - I премия в номинации «Искусство и творчество», Хегай С., 7а - II премия в номинации «Искусство и творчество», Тхашигугова Д., 8а - III премия в номинации «Искусство и творчество», Варнаская Л., выпускница 11а - III премия в номинации «Искусство и творчество».

Мы гордимся нашими достижениями на уровне республики, района и школы и призываем всех ТАК ДЕРЖАТЬ!

*Заместитель директора по УМР
Скабёлкина Г.В.*

Мое здоровье - в моих руках

Дорогие ребята!

На страницах нашей школьной газеты рубрика «Мое здоровье - в моих руках» познакомит вас с вредными и полезными привычками человека. А также можно будет поучаствовать в конкурсах, викторинах, тестах.

Сегодня наша беседа о вреде курения.

Приобщение к курению, как правило, возникает в подростковом возрасте, когда хочется экспериментировать, когда возникает потребность в самоутверждении, стремлении отождествлять себя с окружающей группой, создать свой имидж, чувствовать себя более взрослым и, наконец, в качестве протеста против установок родителей либо общества. Порой очень трудно определить истинную мотивацию к курению.

В процессе приобщения к курению просматриваются четыре важные стадии: узнавание, проба (экспериментирование), привыкание, продолжение (зависимость). Первое узнавание того, что курение существу-

ет как привычка, происходит в раннем детстве, когда ребенок видит вокруг себя курящих взрослых.

Будучи пассивным курильщиком, он привлекает к запаху и виду сигарет. Со временем возникает желание попробовать самому. Как правило, эксперимент начинается в группе и происходит с одобрением сверстников. Боязнь быть отвергнутым усиливает желание. Стремление к независимости от окружающих приводит к продолжению экспериментов. Появляется вера в то, что курение успокаивает нервы, улучшает настроение. Развивается привычка, вызванная привыканием организма к действию никотина, переходящая в никотиновую зависимость.

При отказе от курения возникает синдром отмены. Синдром отмены характеризуется тем, что нарушается способность концентрировать внимание, познавательная способность, меняется настроение. Тяжесть проявления может быть различной, вплоть до того, что человек уже не может отказаться от этой привычки без консультаций специалиста.

В отличие от наркоманов и алкоголиков

курильщики не склонны к антиобщественному поведению. Поэтому основными социальными последствиями являются:

- 1) преждевременная смерть;
- 2) рождение ослабленного потомства;
- 3) нарушение взаимоотношений между людьми;
- 4) увеличение риска возникновения заболеваний внутренних органов.

Эти последствия наносят большой экономический ущерб обществу.

По прогнозам ученых ежегодная смертность от курения составляет не менее 2,5 млн. человек. Если распространенность курения будет сохраняться на том уровне, который существует сейчас, то смертность от курения во второй четверти следующего века будет ежегодно составлять 10 млн. человек.

Хотелось бы отметить, что если человек вовремя бросает курить, то со временем многие функции восстанавливаются. Значит, если есть проблемы с курением, то необходимо подумать об отказе от него.

Л.А. Заремба, соц. педагог

Поздравляем!

Профсоюзный комитет и коллектив МОУ СОШ № 5 поздравляет с днём рождения летних именинников: **Сергееву Э.П., Арпохову Н.И., Бекичеву М.А., Гринберг Л.М., Дышкокову М.С., Матычченко Л.Н., Турапину Л.А., Гребнева В.П., Пивоварову Т.Ю., Шеффер В.М., Невалену Н.Г., Скрипник Т.В.**, а также именинников сентября: **Венслав Е.М. и Сливину А.Н.**

Везенья, радости и счастья!
Удачи всюду и во всё!
Пусть будет мир вокруг прекрасен,
Добра и света полон дом!
Любви и веры, и надежды!
Поддержки в близких и друзьях!
И жизни яркой и успешной -
Такой, как виделось в мечтах!

Поздравляем всех учителей нашей школы с Годом учителя и началом нового учебного года!

Учащиеся 8 Б класса

Котлаузину З., Мун О., Кожанова А., Болотокову К., Панкову Т., Тяя А., Черкесова М. и Кон Е. поздравляют учащиеся 7 В и классный руководитель с днём рождения!

Пусть в жизни всегда будет радость и счастье,
Прекрасные встречи, улыбки, цветы!
Огромной удачи, успехов блестящих!
Сердечных друзей, исполнения мечты!

Поздравляем с днём рождения именинников лета и сентября: **Морсина Н., Ерошина Д., Иванову Э., Дышкокова З., Хомикову А., Мельникову Г. и Салину П.**

От души поздравления шлем
И желаем удачи во всем!
Счастья, света, любви и тепла,
Чтобы жизнь всегда яркой была!

Кл. руководитель, ученики и родители 8 Б класса

Скабёлкину Дарью (12.09) и Шадрина Артёма (18.09) поздравляем с днём рождения!

Желаем радости всегда
И настроенья бодрого,
Не знать печали никогда,
И в жизни всего доброго.
Никогда не унывать,
И прочь все огорчения!
Дни с улыбкой начинать,
Как в этот день рождения!

Ваши одноклассники и классный руководитель 8А.

Поздравляю с днём рождения Скабёлкину Дашу!

Здоровья, успехов в учебе, Пусть удача всегда идет рядом с тобой.

Сергеева Элла

Опрос

«Чем я занимался летом?»

Скрипник Маша, 6 Б: Этим летом я была в прекрасном городе Таганроге, на родине замечательного русского писателя Чехова. Видела памятник, возведенный в честь него, дом, в котором он жил. Еще посетила город Ростов, каталась на большом корабле по Дону, эта река неопишуемой красоты! А какой в Ростове зоопарк! Здесь я увидела таких животных, которых не видела никогда!!!

Цой Света, 6 Б: Я провела лето в Москве. Гуляла по Красной площади, видела останкинскую телебашню, ходила в зоопарк. Мне очень понравилась столица!

Котлаузина Злата 7 В: После школьной практики мы всем классом с классным руководителем и родителями ездили на городское озеро. Там мы провели целый день: купались, играли в волейбол, катались на катамаранах.

Козловский Артур 7 В: Последний месяц лета я провел в гостях в городе Пятигорске. Это очень красивый, интересный, молодежный город. Я часто гулял в парке Кирова, катался на коньках, пил лечебную минеральную воду. Одним словом, хорошо отдохнул перед началом учебного года

Жарков Эдуард 7 Б: Рядом с моим домом есть озеро, вот тут я практически и провел лето, купался с друзьями в жаркие солнечные дни, ловил рыбу - это мое самое любимое занятие!

Тян Алексей 7 В: Ездил в город Нальчик, ходил на рыбалку, играл на компьютере.

АНЕКДОТЫ

Встречаются два экстрасенса, один другого спрашивает:
- Привет, как у меня дела?



Спящая красавица так сильно храпела, что принц быстро отыскал её замок.

- Дедушка сильно возмутился, когда таможенники досматривали его багаж на границе?

- Ничуть. Они нашли очки, которые дедушка потерял две недели назад.

Я, сколько себя помню, всегда всё забываю...



Дельфины - очень умные животные. Когда они знакомятся с людьми, то уже через несколько дней обучают людей стоять на бортике бассейна и бросать им рыбу.

Колобка поставило в тупик уже само название книги - "Всадник без головы".

Жена - мужу.

- Сколько же мусора у нас дома собралось! Это просто невыносимо!

- Да, конечно, дорогая... Это уже третий день не выносимо!



Задыхаясь, вбегает парень на набережную, забрасывает свой чемодан на находящийся в 5 метрах от причала паром, запрыгивает сам, еле уцепившись за какой-то канат, из последних сил подтягивается и опускается на палубу. Затем довольный прохрипел:

- Фу! Все-таки успел!

- Это все, конечно, хорошо, - говорит капитан. - Но вы могли бы подождать, пока мы причалим!

Воскресный отдых



В первый воскресный выходной сентября наш 6 «А» класс вместе с классным руководителем Галиной Михайловной и нашими дорогими родителями отправились на отдых в городской парк. Таким образом мы продолжили традиции нашего класса: совместный отдых с мамами и папами. На зелёной поляне расположилась наша дружная и весёлая компания.

Мы играли в подвижные игры: футбол, снайпер. Когда мы немного устали, Галина Михайловна предложила нам поиграть в интеллектуальную игру «счастливый случай». Вопросы и ребусы были настолько интересны, что мы и не заметили, как пролетело время. А наши родители угостили нас вкусными фруктами, овощами и сладкими конфетами. Как жаль, что время быстро пролетело и нам пора было идти домой готовить уроки, ведь уже наступила любимая школьная пора и наши «пятёрки» нас уже ждали за лето! Большое спасибо нашим родителям, а также любимой Галине Михайловне за проведенное время на природе!

Учащиеся 6 «А» класса.

Главный редактор
Бекичева
Марина Александровна

Редакционная коллегия: Глашкова Лилия, Чагай Ирина, Шульга Анастасия, Скабелкина Дарья, Панкова Татьяна, Кон Елена

Адрес редакции: КБР, г. Майский, ул. Горького, 116 тел. 26-3-13

E-mail: mr-school5@yandex.ru Сайт: www.mr-school5.narod.ru

Отпечатано в типографии ООО «Полиграф-Сервис», г. Прохладный, ул. Свободы, 137. Тираж 300 экз. Цена 5 рублей.